## Мы с Матроскиным друзья

Развлечение «Мы с Матроскиным друзья» состоялось 17 августа для воспитанников Дома ребенка. Оно было организовано воспитателем Оксаной Шаламовой при участии Ильзиры Гравель, Любови Бакшеевой и Натальи Веселовой.

Ребята замечательно провели время с героями мультфильма «Простоквашино». Дети рассказывали стихи о лете, украшали забор цветами, ловили рыбу для Матроскина, строили дом для Шарика, играли в подвижные игры: «Кот и мыши», «Фотоохота». Все вместе исполнили танец дружбы. В заключение мероприятия кот Матроскин угостил ребят своими «фирменными бутербродами-канапе» и вручил каждому малышу воздушный шарик.

«Проведение таких мероприятий способствует сплочению коллектива, формированию дружеских отношений среди детей разного возраста», - прокомментировала Оксана Сергеевна.





